



Pivovarna Union prehaja v novo obdobje pivovarske tehnologije. Prvi korak v tej smeri je izgradnja moderne »kleti« za fermentacijo. Na armiranobetonskih podstavkih bo ostalo 14 posod iz nerjaveče pločevine, katerih vsaka bo imela prostornino 350.000 litrov. Na ta način bo Pivovarna Union zagotovila krajanom čistejši zrtk, delavcem boljše pogoje, potrošnikom pa zadostne količine kakovostnega piva.



Teža enega fermentorja je ca. 450 ton, zato je bilo potrebno samo v ploščo vgraditi 120 ton betonskega železa.

(Foto: Janez Šuštar)

Dopisujte v
vaše
glasilo

DELEGATSKI ŽAROMET

Sklepi izvršnega sveta

Ceste namesto občinske stavbe

(Fk) Potem ko je začel veljati zvezni zakon o začasni prepovedi razpolaganja z družbenimi sredstvi za financiranje negospodarskih in neproizvodnih investicij, je bilo jasno, da tudi z gradnjo prizidka poleg sedanje občinske stavbe nekaj časa še ne bo nič.

Ker so bile priprave za gradnjo že začete in so bila zbrana tudi že določena sredstva, je šišenski izvršni svet sprejel sklep o likvidaciji teh sredstev.

Sredstva za gradnjo v višini 50 milijonov dinarjev so zagotovili skupščina občine Šiška (36,5 milijonov dinarjev), Služba družbenega knjigovodstva, podružnica Ljubljana (10 milijonov dinarjev) in Samoupravna stanovanjska skupnost Šiška (3,5 milijona dinarjev). Del teh sredstev v višini 14 milijonov dinarjev je bil porabljen za začetna dela, predvsem za pripravo in komunalno opremo zemljišča, pridobitev raznih soglasij in za izdelavo projektov. Vsi trije sovlagatelji sredstev so tudi plačali te stroške, ostala sredstva pa so jim bila vrnjena.

Sredstva iz občinskega proračuna, ki so bila namenjena za gradnjo prizidka, pa so ostala neporabljena, naj bi se namenila za vračilo koriščenega kredita, za namensko vezavo sredstev za razreševanje prostorskih problemov upravnih organov občine, za namensko vezavo sredstev za ureditev potrebnih prostorov za seje delegatske skupščine, za sofinanciranje glasbene šole v Sentvidu, za sofinanciranje VVZ Koseze in VVZ Rezke Dragar, enota Šmartno, za financiranje pripravljanih del in za investicijsko tehnično dokumentacijo za gradnjo nove tržnice ob Vodnikovi cesti in za sofinanciranje ureditve prostorov za prehrano delavcev družbenopolitičnih skupnosti in organizacij. Za vse te namene naj bi porabili dobrih 21 milijonov dinarjev.

Ob rebalansu proračuna občine pa so bila za gradnjo prizidka namenjena sredstva v višini 25,5 milijona dinarjev prerazporejena za modernizacijo občinskih cest. Ta sredstva so se porabila za izgradnjo tretje faze ceste Vikrče—Smlednik, za tretjo fazo izgradnje Večne poti in za drugo fazo gradnje ceste Koseze—Vojsko.

Na cesti Vikrče—Smlednik je že bilo izvedeno odvodnjavanje, posek gozda ob trasi, kanalizacija ter prestavitev vodovoda in priključkov, celotna investicija v vrednosti 11 milijonov dinarjev pa mora biti zaključena do 1. maja letos.

Sredstva, namenjena za rekonstrukcijo Večne poti, bodo namenjena za modernizacijo odseka od križišča Podutiška—Šišenska do križišča ceste pod Hribom—Šišenska. Dela, ki naj bi bila končana do 15. maja, že potekajo.

Na cesti Koseze—Vojsko je bila dogovorjena izvedba propusta z delno regulacijo potoka Poljšek in nasipanje spodnjega ustroja ceste v dolžini 300 metrov. Dela, vredna 5,8 milijona dinarjev, naj bi bila končana do konca letošnjega aprila.

NOVA TOVARNA HELIDONA

(Fk) Vse kaže, da bo »primer Helidon« končno le razrešen in da bo zgrajena nova tovarna za izdelavo gramofonskih plošč v industrijski coni pri bivši gostilni Slep Janez.

Okrog gradnje te tovarne so bili številni zapleti predvsem zato, ker se tamkajšnji stanovalci niso strinjali z gradnjo te tovarne, češ da bo onesnaževala okolje. Po drugi

strani pa so delavci na zdajšnji lokaciji Helidona v KS Hinko Smrekar delali v izredno težavnih delovnih razmerah.

O nastali situaciji je razpravljala svet krajevne skupnosti Dolomitski odred in podprl gradnjo te tovarne ter Helidona pripočil, da začne z gradnjo čimprej, saj je nekajletno zavlacavanje začetka gradnje že povzročilo veliko škodo. Helidon bo lahko zasadil prvo lopato za novo tovarno takoj, ko bo razrešen spor med njim in nekim zasebnikom, ki z zasebno tožbo skuša nasprotovati gradnji. Za pospešitev gradnje so se zavzeli tudi člani šišenskega izvršnega sveta, ki bodo posredovali pri ustreznih republiških organih, da bo Helidon čimprej lahko začel z gradnjo tovarne.

Iz dela krajevnih skupnosti

Obračuni konkretnega dela

V zadnjih mesecih so imela na področju KS Vodice svoje letne konference Gasilska društva Vodice, Zapoge, Repnje in Polje. Ob polnoštevilni udeležbi gasilcev in prijateljev društev so se na konferencah obravnavale tekoče naloge, rezultati preteklega leta in sprejemali programi aktivnosti za naslednje leto. Vsa društva so v smislu vsebine ustavnih sprememb ter pozitivne zakonodaje, ki se je glede na naloge s področja SLO, civilne zaščite ter z obveznostmi na področju požarnega varstva dopolnjevala, sprejela tudi spremembe in dopolnitve obstoječih statutov gasilskih društev. Tako je treba omeniti, da so gasilska društva začela sproti urejevati svoje normativne akte, katerih vsebina je skladna s sedanjim trenutkom in je zavezujoča za vse spremembe, ki jih pogujejo naloge celotnega požarno-varnostnega sistema.

Zaradi pričakovanja polnoštevilne udeležbe krajanov na teh konferencah so bili dogovori v okviru vaških odborov SZDL, da se na teh zborih krajanov razpravlja tudi o srednjeročnem razvoju dejavnosti krajevne skupnosti Vodice kot celote. Dano je bilo več pobud na osnutek srednjeročnega plana, ki bodo oplemenitile in konkretno zavezovale samoupravne in družbenopolitične subjekte, da v interesu razvoja kraja upoštevajoč stabilizacijska prizadevanja pripravijo predlog dokumenta plana za dokončen sprejem.

Na konferencah so bila podeljena prizadevnim članom pionirskih sekcij za dosežene rezultate v različnih tekmovanjih posebna priznanja. Najbolj aktivnim in za preventivno požarno varnost zaslužnim gasilcem pa so bila podeljena gasilska odlikovanja.

Vsa gasilska društva na tem področju imajo dokaj ustrezne objekte, sodobno opremo pa tudi zelo ustrezne prostore za družbenopolitično delo vseh organizacij, ki imajo interes, da v povezavi z aktivnimi društvi konkretno razrešujejo probleme in se dogovarjajo za akcijo. Velika večina sredstev za gasilne objekte je bila zbrana s samopriskom krajanov, pomoč pa je vsekakor nudila tudi SIS za požarno varnost SO Šiška.

V smislu priprav na srednjeročni plan razvoja KS Vodice je bila v vasi Polje prediskutirana tudi potreba, da se v tej vasi zagotovi izgradnja novega gasilskega doma, ki bo večji od dosežanega in so zanj zemljiške površine, del gradbenega materiala in volja do prostovoljnega dela že zagotovljeni.